

3 декабря в России отмечается памятная дата – День Неизвестного Солдата – в память о российских и советских воинах, погибших в боевых действиях на территории страны или за её пределами.

Это дань благодарности всем, кто погиб на фронтах, память о каждом солдате, защищавшем Родину, и на чьи могилы не могут прийти их родственники и потомки. Но все они – герои своей страны – живы в памяти людской, поэтому важно бережно хранить и передавать от поколения к поколению эту память.

3 декабря на территории с.Курай прошла акция «Цветок», организованная Курайским домом культуры. В акции приняли участие сотрудники дома культуры, администрации Курайского сельсовета, учащиеся и учителя школы. Прошла минута молчания, возложение цветов к памятнику участникам Великой Отечественной войны.

